

## Вместе с папой!

16 октября в рамках федерального проекта «Семейная осень» в преддверии праздника «День отца» на базе Селивановского филиала прошло совместное интерактивное занятие родителей и детей «Вместе с папой».

В ходе мероприятия ребята узнали об истории возникновения нового праздника, каким должен быть папа для мальчиков и девочек, о его значении в каждой семье. Участники мероприятия отметили, что именно отцы воспитывают в детях дисциплину, ответственность, выносливость и в тоже время выступают домашним волшебником, балуют и открывают мир.

Совместное взаимодействие детей и родителей в творческом мастер-классе по изготовлению подарка для папы, дети и родители с увлечением общались друг с другом, что способствовало проявлению любви и заботы.

